

15:30 快报记者李绍富、是钟寅为你报道

一脚刹车后 公交司机昏倒在方向盘上

短短一个多月,为何接连发生两起司机晕倒事件

昨天下午3点15分左右,24路公交车驾驶员王师傅在开车时,一阵眩晕袭来,他猛地踩住刹车,来不及打开车门就倒在方向盘上。乘客赶紧把他抬到附近医院,医生检查后发现他没有生命危险。

一脚刹车后晕倒

昨天下午3点多,一辆从晓庄开往鼓楼公园的24路公交车,经过北京东路市政府门前,刚过十字路口,公交车响起刺耳的刹车声,车上还坐着不到10位乘客,大家都感到往前“冲”了一下。有乘客发现情况不对,公交车靠边停下后再也不发动,而车前也没有东西挡路。“咦?司机怎么了?”大家看到,公交车司机脸朝下,趴在方向盘上,一动不动。

乘客王先生走到前面,轻轻推推驾驶员,“师傅,你怎么了?”驾驶员瘫软着,稍微一碰就侧过来,脸涨得通红,眼睛闭着,说不出话。看到驾驶员不省人事,乘客们都急了,“不会是因为车里空气不好,司机才晕过去的吧?”车门车窗此时还紧紧关着,车内的空气确实很闷。乘客们行动起来,把车窗都打开。一阵凉风吹来,司机涨红的脸稍微好了一些,可依然没有醒来,乘客不知道仪表盘上哪个按钮能开门,都在车窗边看着。

送司机到医院

“前不久,不也有个司机在车上忽然昏倒嘛!”乘客们议论起来。去年11月份,46路公交车司机谢二喜在昏倒前的最后一刻停稳汽车,打

开车门,如今又有一名公交司机倒在方向盘上,相似的情况让乘客以为这位司机同样是心脑血管出现了问题,大家都担心错过最佳的抢救时间。“快喊警察来,再不快点,恐怕司机就没救了!”

车内忙成一团的时候,后面又开来一辆24路公交车。三名乘客一起把手伸出窗外,对着开来的24路车挥舞双手,同时叫喊着:“停车啊!快来帮忙!”这辆24路公交车的驾驶员把车停到旁边,从窗口探进手,帮忙打开车门。

“快点,别等救护车,前面不远就是医院!”乘客提议,前面不到200米的地方就是市级机关医院,干脆别等救护车了,直接把车送去,争取抢救时间。于是,两名乘客和后赶来的司机,两人各架着一条胳膊,还有一人抬着腿,一路小跑就奔往医院。

直到医院的医生给昏迷的驾驶员插上氧气管,乘客们才松了一口气。

司机暂无生命危险

据了解,昏迷的驾驶员叫王顺喜,他被送到南京市级机关医院急诊室后,医院立即将他安排在急诊抢救室,并组织内科专家抢救。王师傅很快清醒过来,目前生命体征很平稳,并无生命危险,但因身体虚弱,仍需要留院观察。



王师傅就是晕倒在这辆车上的 快报记者 李绍富 摄

按照乘客的说法,王师傅驾驶的是空调公交车,车窗一直关着,车内太闷,他下午上班后,就一直呆在车内,因空气不好,才在行车途中昏迷的。乘客认为,无论是王师傅,还是之前昏倒的谢二喜,昏倒都与车内空气不佳,诱发疾病发作脱不开关系。“应该改善一下司机的工作环境,长时间在空调车上坐肯定吃不消,司机一直集中精力开肯定更累。”

目前,这种说法尚未得到医院的证实,其昏迷的具体原因,医院还在进一步诊断中。

老司机开公交车才3天

公交司机担负着全车乘客的安全责任,驾驶员谢二喜和王师傅都在昏倒前的一刻及时刹住车。然而短短一个多月,接连发生司机昏倒的情况,让人不免产生疑虑:公交司机是否需要体检?让健康状况不佳的司机上路,会不会导致安全隐患呢?

事发后,王师傅所在的24路公交车车队领导很快赶到医院,配合医生的救治工作。据车队队长介绍,王师傅在进入公司前,体检身体各项指标都是正常的,也没听说有什么疾病。王师傅到公交公司前后也就一个多月,单独跑车一共才3天。

“他以前是开大客车的,具备驾驶公交车的资质,我们公交公司把他招进来时,根据规定,让他跟着其他老师傅跑了一个多月,变成公交熟手后,才让他单飞的。”华队长称,本月14日,王师傅跟着试跑一个月后,公司考核合格了,才让他单独跑的,突然出现这样的意外事故,他也感到奇怪。

记者为此请教了内科专家,专家表示,司机王师傅昏迷可能与脑血管痉挛,短暂供血不足有关。此类疾病在中老年人中非常常见,而且普通的体检不一定能查出来,因此公交公司称体检合格,并不奇怪。(周先生爆料奖100元)

10:30

快报记者李绍富、是钟寅为你报道

大家抢着打120 还是没救活他

“一听到有人掉下来,就连街对面的人都帮忙打120,可这么多人抢着打电话,救护车来的时候,人已经不行了。”昨天上午10点,银龙花园附近的京沪高铁工地,一名工人从10米高的半空坠落,工友们积极抢救,可还是没能挽回他的性命。

当时,高铁工地的工人老葛忽然从高架桥上摔下,其他工人听到一声闷响,就看到老葛躺在地上,双眼紧闭,一动不动,已经不能说话。“不好,有人摔伤!快报警!”“快打120!”工友们都慌了,五六个人同时掏出电话打120。有人摔伤的消息很快传开,伤者周围站了一圈人,就连街对面的小店听说之后,也帮着打120。警车和救护车先后赶到,医护人员立即把伤者抬上救护车,送往四五医院抢救。

可送到医院时,伤者已经停止呼吸,医生诊断,有3根肋骨断裂、气管塌陷,颅内损伤,肺部还有积血。工友们只知道死者姓葛,籍贯、年龄都不清楚。截至记者离开医院时,工友仍没有联系上老葛的家人。

(伍先生爆料奖30元)

10:00

快报记者赵守诚为你报道

拖欠房租 房内物品被搬空

翟先生在下关建宁路租了间十多平方米的门面房,做橡胶、绝缘产品生意,因为拖欠6000元租金,这段时间一直被房东催得紧。昨天一早,翟先生到门面房上班时,打开门发现房内空空如也,所有器具及值钱的东西都被席卷一空。“怎么能这样?肯定是房东看我欠房租不还喊人拖走东西的。”他当即打110报警。

因为生意不景气,翟先生拖欠6000元房租一直没有给,房东三番五次上门讨要。“你要交不起,就干脆退租算了。”房东几次放出狠话。翟先生总是说好话,“生意难做,眼下手头紧点,很快就会补齐房租。”没想到房租没凑齐,房内东西竟然被人搬空了。

除了销售的器具外,翟先生老婆夹在小孩旧书本里的一条金项链也不翼而飞了。“那条项链值好几千元呢,比房租还要多呢。”邻居们说,早上看到有收破烂的过来,将一堆书本都买走了。更要命的是,小孩的课本也不见了。“孩子星期一要上学,没有课本怎么办呢?”翟先生急得团团转。

民警赶来后,详细了解情况,但房东一时也联系不上。房内东西失窃是否系房东所为还要进一步调查。

(张先生爆料奖30元)

14:00 快报记者安莹为你报道

抽够了二手烟,网友发狠帖—— 如何报复大学宿舍里的抽烟者?

几名男生嘴里叼着烟,悠闲地坐在电脑前,整个宿舍里的味道让人几乎无法呼吸……这样的场景在大学宿舍里并不少见,这也让不少不抽烟的同学叫苦不迭。记者昨天就在百度贴吧里的南京医科大学贴吧看到,有不少大学生对此发出求救帖,更有忍无可忍的学生发出狠帖:《如何报复宿舍吸烟者?》

昨天,一位大二的学生写下了宿舍有人抽烟的烦恼,他说:“宿舍一哥们老抽烟,半小时就一根,整天都这样。大冬天的门

窗又不能开,整个宿舍都是抽烟的味道,我的被子现在都是烟味。上次因为抽烟的事情已经和这哥们吵了一次了,大家说对这种人怎么办呀?”这位学生的帖子得到了不少网友的共鸣,不少网友对宿舍同学抽烟的行为也深恶痛绝,一位网友很直接地说:“把他给轰出去!”还有网友出了馊主意:“买魔术烟,偷偷给他们换上,一抽一嘴粉末,而且不影响身体健康,或者买液体的空气清新剂,他一抽烟就对着他脸喷,一定要下得了手。”另外也

有网友说:“打桶水,灭了它,小心火烛。我想出于防火的目的他们会理解的。”

南京师范大学一位宿管阿姨告诉记者,男生宿舍抽烟的人很多,经常在突击检查宿舍卫生的时候,发现桌子上、地上、厕所里都是烟头。有一回,她发现学生晒在阳台上的被子烧着了,一查原因,是有人从楼上往下扔烟头点着的。这位阿姨告诉记者,学生抽烟已经不是什么稀罕事情了,一般来说低年级抽烟的比较少,到了大三大四,这些学生

也成了“老油子”,抽烟的人也越来越多。

不少大学生也呼吁:吸烟有害健康,学校能不能出台规定强制性禁止在大学宿舍抽烟。对此中国药科大学学生管理处的朱老师告诉记者:“目前,南京没有任何一个学校针对学生宿舍禁烟出台规定,大学生还是以教育为主。”南京医科大学后勤处的工作人员认为,学生在宿舍里抽烟,想杜绝这种现象是不可能的,总不能专门派个人24小时盯着吧,全靠学生自觉。

慈溪 南京商会 2010年 新春联谊会

欢迎在宁的慈溪、余姚籍老乡前来参加

时间:元月二十四日 地点:山水大酒店四楼华夏厅 联系人:竺小姐 电话:13770780900